

招租启事

区邮政公司城区现有部分闲置用房拟对外整体或部分出租(企事业单位优先考虑),其中人民北路122号约3000㎡、太宇邮局约1360㎡,详情请咨询0523-88122571,联系人:卢先生。

中国邮政集团公司泰州市姜堰区分公司

2018年5月30日

一个让人为之动容的“疯子”

——记工商银行泰州姜堰支行副行长李益琴

本报记者 周逸平



记者在工商银行江苏泰州姜堰支行跟余红女士不期而遇,这个干练直率的网点主任谈起李益琴滔滔不绝:“你想让我给我们李行长画张像?这道题目没有难度,我会把她画成一个女‘疯子’,因为大家都说她是个工作狂,满脑子都是工作,她是金融工作的‘疯子’,个金业务的‘疯子’。但愿这几句大白话不会误导你对李益琴的印象,其实她的貌相和装扮一点儿也不‘疯’,白净而略显矜持,喜欢穿职业装和留半长头发,虽然人到中年,但是脸型 and 身材依旧瘦削,一口不紧不慢的普通话和一副彬彬有礼的表情。

李益琴分管的个金业务在分行乃至省行获得了“客户拓展优秀团队”“营销先进支行”“拓展推动奖”“个人金融业务先进个人”等多项荣誉,可是她怎么就被说成是一个“疯子”呢?

她是个“疯子”,

“疯”得心里只装营销点子

2016年10月,李益琴调任姜堰支行分管个金业务的行长助理。怀揣“工于至诚,行以致远”的工行精神,面对姜堰支行个金业务发展的短板,李益琴知道,要想打赢这场翻身的硬仗,不但要身先士卒,而且要周密运筹,以准制胜,以快制胜,以细制胜。原本风风火火的她一下子就中了魔怔,上足发条征集营销个金的点子,行内行外四处请教,跑上奔下四处搜求,起早带晚反复琢磨……李益琴忙成了陀螺,可是有些客户私底下说她是个做事一根筋的“疯子”。

紧锣密鼓的准备之后,李益琴带领团队挥师出击了——

她对下属网点实行刷屏式研判,对金融产品实行地毯式宣传,对小区和商户实行扫街式营销。

她专门建立了私营客户微信群,每日推介重点产品和创新产品,随时为群里的成员释疑解难;主动提供“一对一”服务,并按拟定的计划逐一拜访客户。

她风尘仆仆地走到客户门上倾听意见和建议,真心诚意地把营销对象请到行里感受温

馨周到的服务。

她要求各个网点常态化举办厅堂微沙龙,并着力提升针对性、指导性和渗透性;锁定关键时段开展个金服务工作,确保周日、月底、季末和假期等特定环节的营销力度。

她忙里偷闲地举办全产品业务培训,开设讲座、个别辅导、示范操作和组织测试全面覆盖;深入网点鼓舞士气,推动创新;优化考核激励机制,组织服务提升竞赛;依托员工微信群晾晒工作业绩,分享好的做法和经验。

她挨家逐户展开营销摸底,研究营销策略,撰写营销预案;每周召开工作例会,专题梳理前期个金业务,把脉服务对象,听取信息反馈,调整工作方略,明确跟踪重点。

走马上任的李益琴无时无刻不被个金业务牵着鼻子走,她心里装的全部是营销个金的点子,她好像只为做大姜堰支行个金营销的蛋糕而起床、呼吸、吃饭和睡觉,她没完没了地为个金出招的作派还真有点像那种为爱痴迷的“疯子”。

光是2017年,李益琴的团队就开展了120多场职场营销活动,其中20多场,他们用的都是自己的午间、班后的休息时间。2018年春节前夕,家家户户都在忙着置办年货时,而李益琴却带着营销团队马不停蹄地穿街走巷,上门给客户分送鲜花和祝福,他们一直忙到腊月二十八。李益琴不但自己“疯”了,而且把她的团队也带成了一批“疯子”。

李益琴就像她夺取长跑冠军那样,在短短的20个月内,铆足劲儿一口气完成了领导交给的补齐个金业务短板的任务。姜堰支行荣登泰州分行个金营销业绩榜首的一个个喜讯传来的时候,大家都向李益琴竖起了大拇指,并且说她是个很会领头的“疯子”。

她是个“疯子”,

“疯”得焐不热行里的板凳

难得焐热行里的板凳是李益琴的另一个典型特征。她不喜欢蹲守在办公室,一有空就

往基层网点、企业单位和客户门上跑。每一个工作日她都奔波不息,15天公休假她基本上不动,有时周末双休她也到行里加班。她真正把服务对象奉为上帝,难怪那些跟她腻在一起的姐妹当面也说她是个偏爱服侍人的“疯子”。

李益琴是姜堰支行的8个网点的常客,她就像篦头发似的来来回回地下去打理,直到满意为止。有时李益琴一连数天都泡在一个地方,她苦口婆心地解析网点和支行的依存关系,蹲下身子帮助网点梳理具体问题,手把手地传授个金发展的真经。为了帮助网点动员一位乡镇企业家把资金存到工行,李益琴多次登门拜访和服务,最终以贴心的服务打动了对方,喜获几千万元的储蓄存款。有个年近八旬的老人在网点存钱时误以为银行账户有错,喋喋不休地纠缠,李益琴闻讯后立即赶到网点,她给老人端茶、递毛巾,给老人一笔笔算账,一遍遍数余下的现金,给老人调取存钱录像、找寻老人的家人,前前后后折腾了两个小时,原本脾气有些急躁的她竟然没有说出一句生冷的话。

为了拓展个金业务空间和维持在手客户,李益琴没早没晚地走东奔西。她起早从几十公里之外赶到代发工资单位,等候厂方晨会结束后普及工行个金知识;她利用中午的空档给企业员工宣讲个金业务,直到下午1点才返回行里吃饭;她晚上9点多钟还守在企业的例会会场,只为借机宣传推介个金产品……最让姜堰支行上下感动的是李益琴2018年初的武汉之行。那一周,正值李益琴的母亲病危,她带领团队冒着纷飞的大雪为某集团武汉分公司的10多个项目部办理卡片启用业务,他们踏积雪乘地铁,从一个项目部赶到另一个项目部,他们蹲守在四面透风的工棚从早忙到晚,因为不同的项目部相距较远,因为积雪的道路难以通行,为了赶时间,他们途中就在路边的小店买点快餐或用方便面填充肚子。这一趟李益琴瘦掉了六七斤,但是行里的个金长胖了几千万。

去年姜堰城区开展大规模的搬迁工作,李益琴以敏锐的嗅觉捕捉到这一提升个金份额的重要商机,她超前精心谋划操作方案,不失时机地组织团队出手,日不出就劳作,日已落也不息,一家一户地上门游说,一点一滴地积累,千方百计地挖掘发展业务的潜力。他们每天都要进六七十个搬迁户的户门,一直唇干舌燥地解说到对方动心为止,渴了就喝两口带在身边的凉水,饿了就到路边的排档扒几口饭菜。心诚则灵,在他们的辛勤努力下,姜堰

支行的个金业务不断刷新纪录,搬迁工作落槌的时候,姜堰支行一共从兄弟银行挖取了6000多万元的存款,“疯子”李益琴这一次美美地做成了姜堰金融行业的最大赢家。

如果你对李益琴说“行长就该坐在行里办公”,她一定会这样回答:“我是在网点长大的鱼,基层是我永远离不开的水。”看来她并不后悔自己一不小心就成了一名服务的“疯子”。

她是个“疯子”,

“疯”得经常忘记按时回家

习近平总书记说:“幸福都是奋斗出来的。”李益琴对这句话领悟尤深,最近几年她为个金业务作出了很多牺牲,但是事业成功的幸福也让她收获了累累的人生硕果。当然,知情者绝不会忘记她被亲朋好友责骂为不要家的“疯子”时的无奈和歉疚。

李益琴家住泰兴市,工作单位则在姜堰区,二者之间相隔70多分钟的车程,她既要照顾家里病重的几位老人又要关心正在读高三的孩子,为了不影响工作,她不得不每天早早出门、迟迟回家。遇上需要加班加点的时候,她都是深更半夜摸黑往返;赶上拓展个金业务的关键时刻,即便是周末她也会毫不犹豫地驱车前往工作现场;在客户门上宣讲个金业务时,她常常忘记下班回家照料病榻上的老人。李益琴的时间不是钟表上刻写的数字,而是手上的工作完成的进度和所处的段落。

其实李益琴并非冷血动物,她每每扪心自责:她说自己愧对正在就读高中而又特别期待母爱的儿子,她说自己愧对任劳任怨地为自己解除后顾之忧的丈夫,她说自己愧对公公婆婆和母亲三个身染绝症的高龄老人。她何尝不希望扮演好媳妇、女儿和母亲的角色?因为住在同一屋檐下的这几位既是最爱她最近的人,也是最终最爱她的人。她竭尽所能地弥补和偿还自己亏欠的亲情债务,为了节约时间,减少请假,她多次凌晨三四点钟自己开车带公公婆婆和母亲去上海的多家医院就医,国庆假期,前往上海护理住院开刀的公公时,她只能把儿子托付给家

里的保姆,她和先生七天七夜寸步不离地守护刚刚做过手术的公公。

说起不久前驾鹤西去的母亲,李益琴禁不住泣不成声,她为没能让老人家喝上自己特地熬制的鸭汤而懊恼不已。那一天,因行里有事没能赶回家,次日一大早就赶到菜场买了老鸭,并且精心熬成浓浓的汤汁,准备晚上下班时带回去送给病重的母亲。由于下班比较晚,她一路上急走紧赶,加之中途又打电话给属下布置了一项工作,仅仅是一刹那之间的分神,她的小车就撞到了路边的电线杆上,虽然气囊包裹并保护了她,但是地为母亲准备的老鸭煲泼洒得汤水不剩。汽车被撞坏了,李益琴并不十分伤心,行将作别的慈母未能领受女儿来不及复制的孝心让她嚎啕大哭。

李益琴从不后悔因为工作上的打拼而时常忘记回家的付出,她懂得孝忠自古难以两全,她感激家人给予的理解、鼓励和支持,她努力用工作实绩来回馈自己所得到的厚爱。有一次不慎滑倒的李益琴胸部严重骨折,她悄悄把“卧床静养”的医嘱单藏起来,瞒着家人和同事照常上班,直到有一天被人发现了随身携带的药物这才真相大白。面对赞扬,李益琴说:“我是一名异地交流的干部,有幸来到姜堰支行这个温暖的大家庭,我受到了行长夏元林为首的大集体给予的无微不至的关心和照顾,得到了莫大的支持和鼓励,我没有理由辜负大家期望,所有的努力都是职责所系。”李益琴就是这样为一个工作倾心付出,不计回报、不计得失、一心一意奉献的“疯子”,她几年如一日。

采访结束前,匆匆赶来的姜堰支行行长夏元林对记者说:“李益琴是领导、员工和客户都喜欢的‘疯子’。我行能在短短一年多的时间内冲出个金业务低谷并荣获多个奖项,靠的是她这样的为了事业甘愿舍弃个人享乐的美丽初心,靠的是她这样的带着伤痛坚守岗位的一腔忠诚,靠的是她这样的痛别奄奄一息的老母赶路上班的人间大爱。”说到这里,夏元林别过脸抹了一把湿润的双眼。

李益琴是一个饱尝酸甜苦辣的“疯子”。

李益琴是一个甘为事业担当的“疯子”。

李益琴是一个让人为之动容的“疯子”。



李益琴在苏果超市讲解金融理财知识